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Bij het compleet krijgen van de genealogie heb ik uw hulp nodig!
« In te vullen informatie »

Om een hulpmiddel te bieden voor het aanleveren van genealogische gegevens is dit invulformulier gemaakt. Per gezin kun je in het formulier de ge​wenste gegevens op een gestructureerde wijze invoeren in dit Word document. Wees daarbij zorgvuldig en volledig, echter, niet elk veld hoeft persé ingevuld te worden. Het is aan te raden wanneer er over meerdere gerelateerde gezinnen informatie wordt aangeleverd elk in​dividu een nummer te geven zodat je in het for​mulier eenvoudig naar deze personen kan verwijzen door het nummer te noemen, bij​voor​beeld “vader: [6]”. 

« Bewijs »

Genealogie is deels een exacte wetenschap. Dit houdt in dat idealiter van elk gegeven de bron vermeld dient te worden of moet worden voorzien van bewijs. Genealogisch bewijs kan bestaan uit bidprentjes, ge​boortebewijzen, huwelijksboekjes, krantenknipsels, rouwkaarten, enz. Graag ontvang ik per post het origineel of een (digitale) kopie zodat ik deze kan scannen en beschikbaar kan stellen op de site. Alle stuk​ken die ik ontvang en waarvan niet expliciet is aangegeven dat ik de stukken mag houden, gaan weer retour naar de eigenaar (een retour envelop met postzegel is welkom!). Naast het feit dat de genea​lo​gie veel interessanter wordt, wordt deze met het bewijs ook beter con​tro​leerbaar.

« Foto’s »

Naast de droge feiten zijn foto’s een welkome aanvulling, deze zorgen ervoor dat bij de namen ook de gezichten bekend zijn. Foto’s die zeker interes​sant zijn voor de genealogie zijn foto’s van personen als kind en volwassene, trouwfoto’s en gezinsfoto’s. Als het mogelijk is ontvang ik de foto’s graag digitaal. Het is wel van belang per foto aan te geven wie (geef het nummer aan), waar, wanneer is afgebeeld! 

« Privacy »

Ik kan niet alle informatie publiceren in verband met de privacy wet​geving. Ik heb niet het recht om genealogische informatie (inclusief foto's en tran​scripties) te publiceren van mensen die nog leven en die mij niet persoonlijk uitdrukkelijke toestemming hebben gegeven! Genealogie is een fasci​ne​rend tijdverdrijf en de dorst naar kennis zal nim​mer worden gelest, maar enige beheersing is van belang zodat niet de mensen beledigd worden wiens ge​schie​denis we willen behouden. In principe is alle informatie en beeldmateriaal wel beschikbaar op het be​sloten deel van de site. Dit deel is alleen toegankelijk met een per​soons​​geboden gebruikersnaam en wachtwoord die ik alleen verstrek aan personen die gerelateerd zijn aan personen binnen de online genealogie.

« Contact »

De ingevulde Word formulieren en/of digitaal beeldmateriaal kan via e-mail verstuurd worden naar  
colani@live.nl
 Wilt u materiaal op papier of CD per post versturen dan kan dat geadresseerd worden aan:

Terry van Erp, Pieter van IJpelaarstraat 94, 4931 RX, Geertruidenberg.

Bij voorbaat dank voor uw bijdrage!
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Aanwijzing: als een kind getrouwd is vul hier dan alleen de voornamen in en de rest van de gegevens in een apart gezinsblad.
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